

打击整治养老诈骗

坚决守护好老年人的幸福

我市积极推进打击整治养老诈骗专项行动

□徐冠中

盐城晚报讯 连日来,我市各地各部门积极落实4月27日召开的打击整治养老诈骗专项行动部署会精神,掀起了打击整治养老诈骗的高潮。

开展打击整治养老诈骗专项行动,事关人民福祉、国家长治久安。各地各部门切实解决好群众最恨最怨最烦的问题、守护好老百姓的“养老钱”,为有效保障广大老年人安享幸福晚年营造良好社会环境。

行动开展以来,各地各部门依托网格居民微信群宣

传、传统媒体宣传、网络媒体宣传、短信宣传、“平安灯箱”宣传、户外宣传、宣传品宣传等宣传措施,广泛开展“养老诈骗”宣传。精选典型案例,采取以案说法,深刻揭露养老诈骗犯罪分子的作案手段伎俩,切实提高老年人防骗识骗能力。下发关于征集养老诈骗违法犯罪线索的通告,设立举报电话、信箱,全面畅通群众投诉举报渠道,主动向社会各界和广大人民群众征集相关案件线索。坚持以打开

路,集中资源手段,全力破现案、攻积案、打团伙、追逃犯,确保打出声势、打出实效。将开展养老诈骗线索摸排置于破案打击先导,全面联合排查重点领域、重点部位,努力发现违法犯罪线索,全面组织力量侦办,全面梳理养老诈骗犯罪案件中未到案人员,充分运用各类资源和手段,落实各项措施,依法打击了一批养老诈骗犯罪行为,最大限度防范和遏制养老诈骗犯罪行为的发生。

养老诈骗案例①

养生排毒骗局

某养生会所以洗脚排毒为幌子,利用电解盐水化学反应后变黑的原理,忽悠老人洗脚时排出毒素,同时劝老人购买所谓的排毒口服液,声称喝完后就能将毒素排出体外,其价格达到上万元一支,三支一疗程。该养生会所打着洗脚排毒的幌子,诈骗了数十位老人近百万元。



温馨提示:老年人对健康养生颇为关注,于是有许多骗子,利用这一点买卖“健康”。



告读者

江苏省养老诈骗问题举报电子邮箱:
jszxb2022@163.com。
盐城市养老诈骗问题举报电子邮箱:
yczxb2022@163.com。
或登录中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号,通过中央政法委12337智能化举报平台“养老诈骗”举报通道反映问题。

亭湖检察院

不断提升刑检办案质效

盐城晚报讯 今年以来,亭湖检察院以“质量建设年”为抓手,聚焦司法为民,依法能动履职,切实抓好刑事检察工作质量。

强化理论知识学习。按照最高检高质量发展赋能提质工作要求,通过党组中心组学习、定期支部学习、部门学习等方式,把政治学习与业务学习相结合,确保全体办案人员把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”体现到实际办案过程中。强化数据分析研判。根据办案数据并结合工作实际,全面分析研判刑事检察业

务工作现状与形势,把握考评基本点、填补失分空白点、做强传统得分点,持续跟踪问效,倒逼案件质量整体提升。强化案件质量提升。围绕案件质量主要评价指标,强化流程实时监管,每月定期评查,季度定期抽查,及时通报问题。及时召开案卡信息填录专项整治会,针对问题逐项剖析原因,提出整改措施,明确承办检察官的填录主体责任、部门负责人的管理责任和案管部门的监督管理责任,全面提高统计数据质量,精准管控案件质量。 姚望

射阳检察院

开展“送法进校园”活动

盐城晚报讯 近日,射阳检察院“蓝纸鹤”宣讲团依托“法治进校园”普法载体,面向辖区师生开展家庭教育宣传,积极营造全社会重视家庭教育的浓重氛围。

“蓝纸鹤”宣讲团走进辖区中小学校,以《守“未”有法 青春更有young》为题,与500余名师生进行近距离地交流学习。宣讲员以《未成年人保护法》六大保护中的“家庭保护”为切入点,穿插趣味提问引出家庭教育话题,佐以大量案例释法和随堂测试,从明确责任、强化协同、呼应“双减”、教育监护等方面对《家庭教育促进法》进行深入浅出地解读,鼓励学生与家长保持良好沟通,主动分享自己的学习和生活。

尹彩 郑华宇

盐都检察院

司法救助困境家庭

盐城晚报讯 “婆婆去世后,只剩我独自抚养孩子。”近日,冯某因生活困难,来盐都检察院寻求帮助。

去年10月,冯某的婆婆发生交通事故,经抢救无效死亡。肇事者在签署赔偿协议后,仅支付了5万元。后来,冯某申请强制执行也暂未获得其他赔偿。盐都检察院通过走访调查得知,冯某的丈夫16年前因车祸去世,冯某与婆婆、儿子三人相依为命,家庭经济困难。婆婆意外离世,不仅使冯某失去生活的帮手,还让其因救治婆婆欠下外债,其和儿子的生活陷入困境。

该院在依法审查后,随即启动司法救助程序,向冯某发放了6000多元司法救助金。

李华 刘友存

大丰检察院

开展防养老诈骗宣传

盐城晚报讯 连日来,大丰检察院深入辖区内10余个村镇开展防养老诈骗宣传,进一步提高老年人防范新型养老诈骗的意识和能力。

宣传期间,检察干警向老年人详细介绍了当前养老诈骗的主要形式、作案手法以及被诈骗后的补救措施、报案渠道等内容,并特别提醒老年人要提防高价保健品、低价旅游、高回报理财、以房养老等新型骗局。与此同时,检察干警还呼吁年轻人要多关心陪伴家中老人,了解老人的思想动向和生活需求,尽量丰富家中老人的晚年生活。

孙萌伟 周颖

滨海法院

渔船上释法促和解

盐城晚报讯 近日,滨海法院滨海港工业园区人民法庭妥善处理一起发生在渔船上的提供劳务者受害责任纠纷。

2019年,李某受雇于顾某,到顾某的渔船上从事捕鱼作业。在此期间,李某发生意外事故致三根手指绞伤,经鉴定为十级伤残。事故发生以后,李某与顾某就赔偿问题多次协商,然而双方对责任认定及赔偿数额存在较大争议,始终未能达成一致。李某遂诉至滨海法院。

案件受理后,承办法官前往事故发生地的渔船,现场还原事故情况,并组织双方就地调解。通过耐心细致的释法明理,最终,法官结合双方责任,拟定了分期赔偿8万元的调解方案。原、被告现场签订调解协议,为纠纷画上圆满句号。

郑婕

 中国公证
CHINA NOTARY

亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)

 盐城仲裁委员会

YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

签订合同
解决纠纷
选仲裁
靠仲裁

规范合同 降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址:<http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)

打击整治养老诈骗行为 维护老年人合法权益

加强防范意识 提高识骗能力

不听·不信·不转账

中共盐城市委政法委宣